



В Фатежском районе проводится проверка по факту смерти мужчины, подвергнутого административному аресту



Сегодня утром поступило сообщение об обнаружении 39-летнего мужчины мертвым в ИВС ОМВД России по Фатежскому району. По данному факту Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия и проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что на основании решения мирового судьи от 13 декабря 2016 года 39-летний житель Коньшевского района области отбывал наказание в виде административного ареста сроком на 1 сутки. Утром 14 декабря 2016 года во время утреннего обхода он был обнаружен в камере административно-задержанных мертвым на своей кровати. При этом видимые телесные повреждения на его теле отсутствуют.

Следователи изъяли видеозаписи с камер видеонаблюдения, которые будут изучены. Тело мужчины для установления причины смерти направлено на судебно-медицинское исследование.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

14 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1088064>